

EJDER AKGÜN YILDIRIM

Prof. Dr.

ejderakgun.yildirim@sbu.edu.tr



Öğrenim Bilgisi

Lisans 2019 - 2023	İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ AÇIK VE UZAKTAN EĞİTİM FAKÜLTESİ/ SOSYOLOJİ PR. (AÇIKÖĞRETİM)
Doktora 1999 - 2004	İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ/ FİZYOLOJİ (DR) Tez Adı : Agresyona eğilimli olan sağlıklı genç erişkinlerde agresyon alt tipleri ve öfke ifade tarzlarının olaya ilişkin beyin potansiyellerine yansımaları (2004) Tez Danışmanı : (ERTAN YURDAKOŞ)
Tıpta Uzmanlık 1997 - 2002	DİĞER (KURUMLAR, HASTANELER VB.) HASTANELER/ İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ Tez Adı : Atrial Natriüretik Peptidin Kronik İmmobilizasyon Stresi İle Oluşturulmuş Anksiyete Üzerine Etkisi. (2002) Tez Danışmanı : (AYŞE FULYA MANER,ERTAN YURDAKOŞ)
Lisans 1990 - 1997	İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ-CERRAHPAŞA CERRAHPAŞA TIP FAKÜLTESİ/ TIP PR. (İNGİLİZCE)

Yönetilen Tezler

Yüksek Lisans

2021

- 1 . ÖZMEN SERHAT,(2021). Eşcinsellerin cinsel doyumlarının psikolojik dayanıklılık ve ruhsal travmalara göre incelenmesi, İSTANBUL BİLGİ ÜNİVERSİTESİ -> LİSANSÜSTÜ PROGRAMLAR ENSTİTÜSÜ -> SAĞLIK BİLİMLERİ ANABİLİM DALI
- 2 . AKINTI BİNGÖL ZUHAL,(2021). Ergenlerde davranış problemleri düzeyi ile COVID-19 pandemi sürecinde hastalıktan etkilenme ve baş etme becerileri arasındaki ilişki, İSTANBUL BİLGİ ÜNİVERSİTESİ -> LİSANSÜSTÜ PROGRAMLAR ENSTİTÜSÜ -> DİĞER

2019

- 3 . KANTURVARDAR RÜVEYDE SEDA,(2019). HİV (+) tanısı almış, tedavi gören olgularda; çocukluk çağı travmalarının sıklığı ve riskli cinsel davranışlar arasındaki ilişki, İSTANBUL BİLGİ ÜNİVERSİTESİ -> LİSANSÜSTÜ PROGRAMLAR ENSTİTÜSÜ -> RUHSAL TRAVMA ANABİLİM DALI

2014

- 4 . DENİZ SİNEM,(2014). Ergenlerin problemleri mobil telefon kullanımının utangaçlık ve sosyal anksiyete ile ilişkisinin incelenmesi, İSTANBUL AREL ÜNİVERSİTESİ -> SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ -> PSİKOLOJİ ANABİLİM DALI

Tıpta Uzmanlık

2025

- 5 . ÖZEL ONUR,(2025). Borderline kişilik özellikleri olan bireylerde depresif belirtilerin duygu tanıma ve zihin kuramı becerileri ile ilişkisi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI
- 6 . ARIKAN ÖZGE,(2025). Sağlıklı genç erişkinlerde olumlu değerlendirilme korkusunun sosyal anksiyete, mükemmeliyetçilik, benlik saygısı ve algılanan ebeveyn tutumları ile ilişkisi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI

Tıpta Uzmanlık

2024

- 7 . BOZ YUSUF TAYLAN,(2024). Panik bozukluğu tanısı ile izlenen kadınlarda maruz kalınan partner cinsel şiddeti ile klinik belirtiler arasındaki ilişki, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI
- 8 . KOCAZEYBEK PELİN,(2024). Şizofreni hastaları ve 1. derece şizofreni yakınlarında sosyal bilişin ve çocukluk çağı travmalarının karşılaştırılması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI

2021

- 9 . AKÖZGÜRER GÖKER,(2021). Şizofreni tanısıyla izlenen olguların kendilik yaşantıları açısından niteliksel olarak incelenmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI

2018

- 10 . BALTACI ERSİN,(2018). Panik bozukluğunda çocukluk ayrılma anksiyetesi ve ölüm kaygısı arasındaki ilişki, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI

2016

- 11 . ALTUNTAŞ ÖZLEM,(2016). Annesinde şizofreni hastalığı bulunan kişilerin zihin kuramı işlevleri açısından kardeşinde şizofreni bulunanlar ile karşılaştırılması, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI
- 12 . YILMAZ GÖRKEM,(2016). Şizofreni tanısı alan hastaların zihin kuramı işlevleri ve sosyal değerlendirilme kaygısı düzeyleri açısından sosyal anksiyete bozukluğu tanılı hastalar ve sağlıklı kontroller ile karşılaştırılması, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI

2014

- 13 . ŞAHAN HALİDE,(2014). Fonksiyonel dispepsisi olan hastaların organik dispepsisi olan hastalar ile bağlanma özellikleri açısından karşılaştırılması, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI

2013

- 14 . ÇAĞLAR NAZALI HAYRİYE PINAR,(2013). Komplike yas nedeni ile tedavi edilen hastalarda yas süreci ile bağlanma biçimleri arasındaki ilişki: İzlem çalışması, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI ANABİLİM DALI

2012

- 15 . DEVETZİOĞLOU TOUGMPA,(2012). Epileptik olmayan psikojenik nöbetlerde çocukluk çağı travması ve bağlanma biçimleri, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI
- 16 . ÖZER ÜRÜN,(2012). Major depresyon tanısı alan olgularda intihar düşünce ve davranışının bağlanma biçimi ve aile özellikleri ile ilişkisi, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI
- 17 . ÇİÇEK FUNDA,(2012). Panik bozukluğu olan hastalarda bağlanma biçimleri ve zihin kuramı işlevleri, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI
- 18 . SEZGİN DOĞAN ESRA,(2012). İkinci trimester ve üçüncü trimester gebelerde cinsel işlevler ve ilişki boyutlarının değerlendirilmesi, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI

2011

- 19 . İSTER GÜNEYTEPE SENA,(2011). Vajinismus tanısı alan kadınlarda zihin kuramı işlevleri ve özgül fobik belirtiler, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI
- 20 . KARAŞ HAKAN,(2011). Fibromiyalji sendromu olan hastalarda dissosiyatif yaşantıların bağlanma özellikleri ve çocukluk çağı travmaları ile ilişkisi, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI

Tıpta Uzmanlık

- 21 . ÇAKMAK ENGİN,(2011). Vajinismusu olan kadınlarda bağlanmanın cinsel işlevler ve klinik bulgulara etkisi, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI
- 22 . KÜÇÜKPARLAK İLKER,(2011). Sosyal anksiyete bozukluğu olan olgularda zihin kuramı işlevleri ve bağlanma biçimleri, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI
- 2010
- 23 . KILIÇ MÜBERRA,(2010). Vajinismusu olan kadınlarda çocukluk çağı istismarı sıklığı, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI
- 24 . COŞUT ÇAKMAK AYŞEN,(2010). Vajinismus tanısı ile izlenen çiftlerde mizaç ve karakter özellikleri ile yakın ilişki stilleri, SAĞLIK BAKANLIĞI -> İSTANBUL BAKIRKÖY PROF. DR. MAZHAR OSMAN RUH SAĞLIĞI VE SİNİR HASTALIKLARI EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ -> PSİKİYATRİ ANABİLİM DALI

Doktora

2025

- 25 . HÜROĞLU GİZEM,(2025). Obsesif kompulsif bozuklukta şizotipal özelliklerin içgörü, üstbilişsel inançlar ve zihin kuramı becerileri açısından incelenmesi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> HAMİDİYE SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ -> KLİNİK PSİKOLOJİ ANABİLİM DALI
- 26 . BÖREKÇİ ÖZLEM,(2025). Vajinismus tanısı olan kadınların ebeveynlerine yönelik tutumlarının ve kişilerarası ilişkisel faktörlerinin sağlıklı kontrol grubu ile karşılaştırılması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> HAMİDİYE SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ -> KLİNİK PSİKOLOJİ ANABİLİM DALI

2024

- 27 . ÖZÇELİK DİLA,(2024). Yeme bozukluğu risk grubunda mizaç özellikleri ile semptom düzeyi ilişkisinde ruminasyon ve beden memnuniyetsizliğinin aracı rolü: Bir ekolojik anlık değerlendirme çalışması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> HAMİDİYE SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ -> KLİNİK PSİKOLOJİ ANABİLİM DALI
- 28 . TAŞLIOĞLU SAYINER ALİYE CANAN,(2024). Majör depresif bozuklukta sosyal motivasyon ve hazzın anlık ve retrospektif olarak incelenmesi: Sosyal anhedoninin doğası üzerine bir ekolojik anlık değerlendirme çalışması, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> HAMİDİYE SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ -> KLİNİK PSİKOLOJİ ANABİLİM DALI
- 29 . BİRÇEK GÜL NAZLI IŞIK,(2024). Sanal gerçeklik aracılığıyla uygulanan bilinçli farkındalık müdahale programının anksiyete ve sosyal kaygı düzeyleri ve bilinçli farkındalık becerileri üzerine etkisi, SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ -> HAMİDİYE SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ -> KLİNİK PSİKOLOJİ ANABİLİM DALI

2021

- 30 . DOĞAN NAREG,(2021). Psikodrama uygulamasının psikiyatri hemşirelerinin duygusal emek stratejilerine etkisi, İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ-CERRAHPAŞA -> LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ -> RUH SAĞLIĞI VE PSİKİYATRİ HEMŞİRELİĞİ ANABİLİM DALI

2020

- 31 . ŞİMŞEK ÇAĞLAR,(2020). Aileleri suçla bulaşan ergenlerde psikodramanın şiddet eğilimi ve sosyal uyuma etkisi, İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ-CERRAHPAŞA -> LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ -> RUH SAĞLIĞI VE PSİKİYATRİ HEMŞİRELİĞİ ANABİLİM DALI

Bilimsel Kuruluşlara Üyelikler

- 1 . Cinsel Eğitim Tedavi ve Araştırma Derneği, Başkan, 2014
- 2 . Türkiye Psikiyatri Derneği, Üye, 1998

Dersler *

2019-2020

Doktora

Psikodinamik Psikoterapiler

Öğretim Dili

Ders Saati

Türkçe

3

Tıpta Uzmanlık

Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları

Türkçe

2

Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
Destekleyici Psikoterapiler	Türkçe	3
Yüksek Lisans		
Grup Psikoterapileri	Türkçe	3
Travmada psikopatoloji	Türkçe	3
2018-2019		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
Destekleyici Psikoterapiler	Türkçe	3
Yüksek Lisans		
Travmada psikopatoloji	Türkçe	3
2017-2018		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
Destekleyici Psikoterapiler	Türkçe	3
Yüksek Lisans		
Travmada psikopatoloji	Türkçe	3
2016-2017		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
Destekleyici Psikoterapiler	Türkçe	3
2015-2016		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
Destekleyici Psikoterapiler	Türkçe	3
2014-2015		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
Destekleyici Psikoterapiler	Türkçe	3
2013-2014		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
Destekleyici Psikoterapiler	Türkçe	3
2012-2013		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2

Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
2011-2012		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
2010-2011		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
2009-2010		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2
2008-2009		
Tıpta Uzmanlık		
Anksiyete Bozuklukları, Ruhsal Travma, Cinsel İşlev Bozuklukları	Türkçe	2
Psikoterapi Teknikleri	Türkçe	2

Eserler

Uluslararası hakemli dergilerde yayımlanan makaleler:

1. TABAKCI ABDÜLKADİR SENCER, YILDIRIM MÜNEVVER, YILDIRIM EJDER AKGÜN, GÜVENÇ HASİBE RENGİN, UMUT KILINÇ SEVİLAY, ÖREL DURU (2025). The Relationship Between the Level of Sexual Desire Reported in the Clinical Interview and Sexual Development Characteristics, Sexual Functions, and Clinical Diagnosis in Women. *Turkish Journal of Psychiatry*, 36(), 344-352. , Doi: 10.5080/u27375 (Yayın No : 9666535)
2. ALTUNTAŞ ÖZLEM, YILDIRIM EJDER AKGÜN, YILMAZ GÖRKEM, CESUR ENDER (2025). Comparison of theory of mind and neurocognition in siblings and offspring of female schizophrenia patients.. *Applied neuropsychology. Adult*, 32(2), 313-321. , Doi: 10.1080/23279095.2023.2168544 (Yayın No : 9666583)
3. YILMAZ GÖRKEM, YILDIRIM EJDER AKGÜN, TABAKCI ABDÜLKADİR SENCER (2023). Comparison of Social-Evaluative Anxiety and Theory of Mind Functions in Social Anxiety Disorder, Schizophrenia, and Healthy Controls.. *Psychopathology*, 56(6), 440-452. , Doi: 10.1159/000529880 (Yayın No : 9666534)
4. Kucukparlak Ilker, KARAŞ HAKAN, KAŞER MUZAFFER, YILDIRIM EJDER AKGÜN (2021). The Relationship of Theory of Mind and Attachment Characteristics with Disease Severity in Social Anxiety Disorder. *Archives of Neuropsychiatry*, 58 (1), 63-67. , Doi: 10.29399/npa.27169 (Yayın No : 9666591)
5. YILDIRIM EJDER AKGÜN, Hacıoğlu Yİldirim Munevver, Karas Hakan (2019). Prevalence of Depression and Anxiety Disorders and Their Relationship with Sexual Functions in Women Diagnosed with Lifelong Vaginismus. *TURK PSIKIYATRI DERGISI*, 30(1), 9-15. , Doi: 10.5080/u22858 (Yayın No : 5590952)
6. Sahan Halide E, YILDIRIM EJDER AKGÜN, SOYLU ALİYE, Yıldıırım EA, Tabakçı AS, Çakmak Serdal, Erkoç SN (2018). Comparison of functional dyspepsia with organic dyspepsia in terms of attachment patterns. *Comprehensive Psychiatry*, 83(), 12-18. , Doi: 10.1016/j.comppsy.2018.02.007 (Yayın No : 4709032)
7. Hacıoğlu Yİldirim Munevver, YILDIRIM EJDER AKGÜN, Carpar Elif, Coskun Tuba, Ipekcioglu Derya, Canturk Gulsum (2018). Hand functions in patients with schizophrenia: A clinical comparison with bipolar disorder and healthy subjects. *COMPREHENSIVE PSYCHIATRY*, 87(null), 53-58. , Doi: 10.1016/j.comppsy.2018.08.009 (Yayın No : 5590961)
8. YILDIRIM EJDER AKGÜN, Hacıoğlu Yİldirim Munevver, Carpar Elif, Sarac Irmak (2017). Clomipramine trial for treatment-resistant persistent genital arousal disorder: a case series. *JOURNAL OF PSYCHOSOMATIC OBSTETRICS GYNECOLOGY*, 38(4), 260-267. , Doi: 10.1080/0167482X.2017.1296427 (Yayın No : 5590894)
9. Uneri Ozden Sukran, YILDIRIM EJDER AKGÜN, Tanidir Canan, Aytemiz Tugce (2016). Using the psychodrama in adolescents with social anxiety disorder. *ANADOLU PSIKIYATRI DERGISI-ANATOLIAN JOURNAL OF PSYCHIATRY*, 17 (5), 347-353. , Doi: 10.5455/apd.207763 (Yayın No : 5854964)

Uluslararası hakemli dergilerde yayımlanan makaleler:

- 10 . Onur Ozge Sahmelikoglu,Tabo Abdulkadir,Aydin Erkan,Tuna Ozgecan,Maner Ayse Fulya,YILDIRIM EJDER AKGÜN,Carpur Elif (2016). Relationship between impulsivity and obsession types in obsessive-compulsive disorder. INTERNATIONAL JOURNAL OF PSYCHIATRY IN CLINICAL PRACTICE, 20(4), 218-223. , Doi: 10.1080/13651501.2016.1220580 (Yayın No : 5590866)
- 11 . Ozer Urun,YILDIRIM EJDER AKGÜN,Erkoc Sahap Nurettin (2015). Relationship of Suicidal Ideation and Behavior to Attachment Style in Patients with Major Depression. NOROPSIKIYATRI ARSIVI-ARCHIVES OF NEUROPSYCHIATRY, 2(3), 283-288. , Doi: 10.5152/npa.2015.7459 (Yayın No : 5590532)
- 12 . Birdal Seval,YILDIRIM EJDER AKGÜN,Arslan Delice Mehtap,Yavuz Kasim Fatih,Kurt Erhan (2015). Eyes Test Performance Among Unaffected Mothers of Patients with Schizophrenia. TURK PSIKIYATRI DERGISI, 26(1), 33-39. , Doi: 10.5080/u7460 (Yayın No : 5590847)
- 13 . Yildirim Munevver Hacioglu,YILDIRIM EJDER AKGÜN,Guduk Mehmet,Kasar Muzaffer,Fistikci Nurhan,Cinar Ozgul,Yuksel Sahika (2014). The relationship between adulthood traumatic experiences and psychotic symptoms in female patients with schizophrenia. COMPREHENSIVE PSYCHIATRY, 55(8), 1847-1854. , Doi: 10.1016/j.comppsy.2014.08.049 (Yayın No : 5590518)
- 14 . Hacioglu Yildirim Munevver,Alantar Zeynep,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2014). The relationship between working status and symptoms, quality of life and self-esteem in patients with schizophrenia in Turkey. INTERNATIONAL JOURNAL OF SOCIAL PSYCHIATRY, 60(7), 646-655. , Doi: 10.1177/0020764013511791 (Yayın No : 5590876)
- 15 . YILDIRIM EJDER AKGÜN,Hacioglu Yildirim Munevver,Essizoglu Altan,Kucukparlak Ilker (2012). Persistent Genital Arousal Disorder Misdiagnosed Because of Islamic Religious Bathing Rituals: A Report of Three Cases. JOURNAL OF SEX MARITAL THERAPY, 38(5), 436-444. , Doi: 10.1080/0092623X.2011.606888 (Yayın No : 5590680)
- 16 . TORUN FUAT,Torun Sabahat,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2011). SİLAH RUHSATI ALMAK İÇİNBAŞVURANLARDA DEPRESYON, ÖFKE,ALEKSİTİMİ VE KİŞİLİK ÖZELLİKLERİ. Nobel Medicus, 7(1), 61-67. , (Yayın No : 5855125)
- 17 . YILDIRIM EJDER AKGÜN,Cavas Sengul,Hacioglu Yildirim Munevver,YANIK MEDAİM (2011). Axis 1 Psychiatric Comorbidity in Heterosexual Men Suffering from Premature Ejaculation. NOROPSIKIYATRI ARSIVI-ARCHIVES OF NEUROPSYCHIATRY, 48(null), 16-23. , Doi: 10.4274/npa.y6077 (Yayın No : 5855211)
- 18 . YILDIRIM EJDER AKGÜN,Kasar Muzaffer,Guduk Mehmet,Ates Elif,Kucukparlak Ilker,Ozalmete Erdem Onur (2011). Investigation of the Reliability of the "Reading the Mind in the Eyes Test" in a Turkish Population. TURK PSIKIYATRI DERGISI, 22(3), 177-186. , Doi: 10.5080/u6500 (Yayın No : 5590382)
- 19 . Essizoglu Altan,Yasan Aziz,YILDIRIM EJDER AKGÜN,Gurgen Faruk,Ozkan Mustafa (2011). Double Standard for Traditional Value of Virginity and Premarital Sexuality in Turkey: A University Students Case. WOMEN HEALTH, 51(2), 136-150. , Doi: 10.1080/03630242.2011.553157 (Yayın No : 5590459)
- 20 . YILDIRIM EJDER AKGÜN,Akyuz Fatma,Hacioglu Yildirim Munevver,Essizoglu Altan,Cakmak Aysen Cosut,Cakmak Engin,Erdiman Sezgin (2011). Relationship Between Presenting Complaint and Clinical Diagnosis in Outpatients Applying to the Sexual Dysfunction Clinic. NOROPSIKIYATRI ARSIVI-ARCHIVES OF NEUROPSYCHIATRY, 48(null), 24-30. , Doi: 10.4274/npa.y6080 (Yayın No : 5590584)
- 21 . Hacioglu Yildirim Munevver,YILDIRIM EJDER AKGÜN,Ugurlu Esra,Erek Sakire,Saatçioğlu Ömer (2011). Physical Deformity Associated With Psychotic Symptoms in Two Patients With Schizophrenia. TURK PSIKIYATRI DERGISI, 22(2), 126-129. , Doi: 10.5080/u6462 (Yayın No : 5590785)
- 22 . Hacioglu Yildirim Munevver,Cakmak Aysen Cosut,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2011). Sexual Dysfunctions in Homosexual Men and Women. NOROPSIKIYATRI ARSIVI-ARCHIVES OF NEUROPSYCHIATRY, 48(null), 39-45. , Doi: 10.4274/npa.y6078 (Yayın No : 5590928)
- 23 . YILDIRIM EJDER AKGÜN,Gokalp Peykan,Hacioglu Yildirim Munevver,Kocak Yunus Emre,Ozer Seref (2010). The Influence of Motherhood on the Emergence of Trauma Symptoms in Two Cases with Childhood Sexual Trauma. NOROPSIKIYATRI ARSIVI-ARCHIVES OF NEUROPSYCHIATRY, 47(2), 174-177. , Doi: 10.4274/npa.5350 (Yayın No : 5855047)
- 24 . Yasan Aziz,Essizoglu Altan,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2009). Predictor Factors Associated with Premarital Sexual Behaviors Among University Students in an Islamic Culture. INTERNATIONAL JOURNAL OF SEXUAL HEALTH, 21(3), 145-152. , Doi: 10.1080/19317610903113813 (Yayın No : 5590491)
- 25 . Essizoglu Altan,Yasan Aziz,Bulbul Israfil,Onal Suna,YILDIRIM EJDER AKGÜN,AKER AHMET TAMER (2009). Factors Affecting the Diagnosis of Post-Traumatic Stress Disorder After a Terrorist Attack. TURK PSIKIYATRI DERGISI, 20(2), 118-126. , (Yayın No : 5590549)

Uluslararası hakemli dergilerde yayımlanan makaleler:

- 26 . Kasar Muzaffer,MENĞİ MURAT,YILDIRIM EJDER AKGÜN,Yurdakos Ertan (2009). DIFFERENT EFFECTS OF TIANEPTINE PRETREATMENT IN RATS EXPOSED TO ACUTE STRESS AND REPEATED SEVERE STRESS. METHODS AND FINDINGS IN EXPERIMENTAL AND CLINICAL PHARMACOLOGY, 31(3), 157-163. , Doi: 10.1358/mf.2009.31.3.1362512 (Yayın No : 5590559)
- 27 . Essizoglu Altan,Yasan Aziz,Bulbul Israfil,Akkoc Hasan,YILDIRIM EJDER AKGÜN,Ozkan Mustafa (2009). Relation between seizure duration, applied electrical dose and response speed to electroconvulsive therapy for patients with depression: a retrospective study. ANADOLU PSIKIYATRI DERGISI-ANATOLIAN JOURNAL OF PSYCHIATRY, 10(4), 286-292. , (Yayın No : 5590673)
- 28 . Yasan Aziz,Essizoglu Altan,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2009). Inappropriate treatment of a woman with vaginismus and social and psychiatric consequences in a traditional culture. SEXUAL AND RELATIONSHIP THERAPY, 24(3-4), 286-291. , Doi: 10.1080/14681990903271210 (Yayın No : 5590899)
- 29 . Essizoglu Altan,YILDIRIM EJDER AKGÜN,MENĞİ MURAT,Oral Timucin,Yurdakos Ertan (2009). The Effects of 7-Nitroindazole on Anxiety and Spatial Memory in Rats Exposed to Chronic Immobilization Stress. NOROPSIKIYATRI ARSIVI-ARCHIVES OF NEUROPSYCHIATRY, 46(4), 157-162. , (Yayın No : 5590945)
- 30 . YILDIRIM EJDER AKGÜN (2009). Chronic Manganese Intoxication Due to Methcathinone (Ephedron) Abuse: A Case Report. TURK PSIKIYATRI DERGISI, 20(3), 294-298. , (Yayın No : 4832081)
- 31 . KARAKOÇ YUNUS,Turhan Sibel,YILDIRIM EJDER AKGÜN,MENĞİ MURAT,Yurdakos Ertan,Barutcu Bora (2004). Neuropeptide Y alters stress-induced changes in trace element concentrations of brain in chronically immobilized rats. JOURNAL OF TRACE ELEMENTS IN EXPERIMENTAL MEDICINE, 17(4), 283-290. , Doi: 10.1002/jtra.20011 (Yayın No : 5590833)

E. Ulusal bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitaplarında basılan bildiriler

- 1 . Şimşek Çağlar,YILMAZ YALÇINKAYA EBRU,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2019). Engelli çocukların anneleri ile yapılan psikodramanın duygusal durumuna etkisi". Uluslararası Katılımlı 44.Grup Psikoterapileri Kongresi,, (Tam metin bildiri) (Yayın No:5589170)

Teknik Not, Vaka Takdimi, Araştırma notu vb.

- 1 . Derleme Makale, MUTLU EMRE,BÜLBÜL ALPER,ESEN EMRE CEM,EKMEKÇİ ERTEK İREM,GÜVENÇ HASİBE RENGİN,BAŞAR KORAY,BOZTAŞ MEHMET HAMİD,YILDIZ MEVHİBE İREM,YILDIRIM MÜNEVVER,TAŞDELEN RÜMEYSA,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2025). How should professional psychiatric associations respond to a large-scale disaster?. European psychiatry : the journal of the Association of European Psychiatrists (Uluslararası), 68 (1) , 1-5. , Doi: 10.1192/j.eurpsy.2025.23 (Yayın No : 9666579)
- 2 . Teknik Not, BOZTAŞ MEHMET HAMİD,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2023). Disasters, Psychiatry and Mental Health. Klinik Psikiyatri Dergisi (Ulusal), 26 (1) , Doi: 10.5505/kpd.2023.40374 (Yayın No : 9655726)
- 3 . Derleme Makale, Şimşek Çağlar, KÜÇÜK LEYLA, YILDIRIM EJDER AKGÜN (2019). Psychodrama Practices In Adolescents. Journal of Academic Research in Nursing (Uluslararası), 5, 241-248. , Doi: 10.5222/jaren.2019.48030 (Yayın No : 5898325)
- 4 . Editöre Mektup, YILDIRIM EJDER AKGÜN,Hacıoglu Yıldırım Munevver,Kucukparlak Ilker,Bircan Irmak,Cicek Funda,Essizoglu Altan,Karsidag Cagatay,Erkiran Murat (2016). Case Reports of a Mother and Daughter Diagnosed With Persistent Genital Arousal Disorder. Journal of Sex Marital Therapy (Uluslararası), 43 (4) , 295-297. , Doi: 10.1080/0092623X.2016.1232324 (Yayın No : 5854956)
- 5 . Editöre Mektup, KÖKSAL AYHAN,Dirican Ayten Ceyhan,Altunkaynak Yavuz,YILDIRIM EJDER AKGÜN (2014). First Manic Episode Due to Discontinuation of Valproic Acid in a Patient With Epilepsy. The Journal of Neuropsychiatry and Clinical Neurosciences (Uluslararası), 26 (2) , 60-61. , Doi: 10.1176/appi.neuropsych.13050117 (Yayın No : 5855014)
- 6 . Editöre Mektup, YILDIRIM EJDER AKGÜN,YILDIRIM MÜNEVVER (2010). Psikopatolojinin-psikoterapinin sınırları ve eşcinsel deneyimi olan ergenler. Nöropsikiyatri Arşivi (Uluslararası), 47 (1) , 83-84. (Yayın No : 5855171)

Sertifika

- 1 . Yeterlilik Belgesi, Türkiye Psikiyatri Derneği, ANKARA, Sertifika, 10/04/2013-10/04/2023, (Ulusal)
- 2 . Psikodrama Terapisti, Abdülkadir Özbek Überlingen Psikodrama Enstitüsü, Bergama, Sertifika, 03/06/2006-, (Uluslararası)

- 3 . Psycho-Sexologist, European Federation of Sexolgy European Society of Sexual Medicine, İstanbul, Sertifika, 11/01/2014-, (Uluslararası)
- 4 . Aggression Regulation Training, HEAP Training Abcoude The Netherlands., İstanbul, Sertifika, 18/03/2009-, (Uluslararası)
- 5 . Introduction to Good Clinical Practice, Viena School of Clinical Research, İSTANBUL, Sertifika, 14/09/2003-, (Uluslararası)
- 6 . Destekleyici Psikoterapi Eğitici Sertifikası, Türkiye Psikiyatri Derneği, Ankara, Sertifika, 01/09/2013-, (Ulusal)
- 7 . Deney Hayvanları Etik-Uygulama Sertifikası, İstanbul Üniversitesi Deney Hayvanları Laboratuvarı, İstanbul, Sertifika, 07/09/2005-, (Ulusal)
- 8 . Olağan Dışı Durumlarda Sağlık Hizmetleri Sertifikası, Türk Tabipleri Birliği, İstanbul, Sertifika, 11/02/2001-, (Ulusal)
- 9 . Cinsel Terapist, Cinsel Eğitim Eğitim ve Araştırma Derneği, İstanbul, Sertifika, 01/03/2004-, (Ulusal)